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ATA DA REUNIÃO
Data: 04/11/2022 Horário: 10:00 Local: Sala Virtual Google Meet

PAUTA DE DISCUSSÃO
1. Ações em Prol das Pessoas com Deficiência

2. Tramitação dos Processos com base na Resolução n.º 45/2021
3. Proposta de alteração da Resolução n.º 45/2021

 

Assunto 1: Ações em Prol das Pessoas com Deficiência

Manifestações

O secretário da comissão explanou que as ações apresentadas são interessantes e que podem servir
de base para direcionar algumas das ações da comissão a serem implantadas no Tribunal;
Discutiu-se que se faz necessário que o Tribunal passe a utilizar um sistema para administrar as
diversas demandas relacionadas à acessibilidade. Sobre a temática foi decidido, após sugestão do
membro Adalberto Carvalho, que deve ser feito contato com outros tribunais a fim de se verificar
se já existe algum sistema em uso para esse fim;
A secretária Monike Antony sugeriu que fossem divulgados os aplicativos aplicativos voltados às
pessoas com deficiência. Decidiu-se que o membro Rodrigo Choji fará uma avaliação dos
aplicativos, verificando a aplicabilidade e compatibilidade e após isso será feita a divulgação;
A secretária Monike Antony sugeriu que a membro Fernanda Calegare analisasse os cursos
oferecidos a fim de dar publicidade. A membro Fernanda Calegare informou que fará a análise e
no planejamento para 2023 levará em consideração as exigências do CNJ relacionadas à
capacitação em acessibilidade.

Assunto 2:  Tramitação dos Processos com base na Resolução n.º 45/2021

Manifestações:

A secretária Monike Antony informou que em conversa com a Secretária de Gestão de Pessoas
verificou a necessidade de uma reunião com os setores interessados com o objetivo de se
verificarem as regras a serem seguidas e que seja estabelecido um fluxo atualizado para as
demandas relacionadas à Resolução n.º 45/2021.

Assunto 3: Proposta de alteração da Resolução n.º 45/2021

Manifestação:

O secretário Claudio Eloy,  explanou sobre a minuta da proposta de alteração da Resolução n.º
45/2021;
Decidiu-se será dado andamento à proposta de alteração após a reunião com os diversos setores
relacionados à Resolução n.º 45/2021. 

 

Composição da Comissão:
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Desembargadora ONILZA ABREU GERTH, Presidente (não PcD)

 
MONIKE SALDANHA ANTONY - Secretária (não PcD)

 
CLAUDIO ELOY DA SILVA JUNIOR - Secretário  (PcD)

 
EVELYN GUERRA XAVIER DA SILVA - Membro - Secretaria de Infraestrutura e Logística (não PcD)

 
ANA CYRA SAUNDERS FERNANDES COELHO – Membro - Secretaria de Serviços Integrados de Saúde(não PcD)

 
FERNANDA PRISCILLA PEREIRA CALEGARE - Membro - Escola de Aperfeiçoamento do Servidor (não PcD)

 
JESSICA FERNANDA FONSECA BARKER BASTOS – Membro - Núcleo de Gerenciamento de Projetos (não PcD)

 
ADALBERTO DA SILVA CARVALHO – Membro - Secretaria de Planejamento (não PcD)

 
RODRIGO CHOJI DE FREITAS – Membro - Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação (não PcD)

 
JÉSSICA MARIA ORAN LIMA – Membro - Divisão de Serviço Social e Acessibilidade (PcD)

 
ANDRÉA DOS SANTOS CABRAL – Membro - Divisão de Serviço Social e Acessibilidade (não PcD)

 
PATRÍCIA SANCHES GOMES –  Membro - Divisão de Serviço Social e Acessibilidade (não PcD)
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